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Μέσα σε ένα εξαιρετικό κλίμα ο προπο-
νητής της ΑΕΚ, Αντρέας Μιχαηλίδης, πα-
ρέθεσε δείπνο το βράδυ της Τρίτης στους
ποδοσφαιριστές, τη διοίκηση αλλά και το
προσωπικό του σκαλιώτικου σωματείου.
Το… «χρωστούσε» ο κ. Μιχαηλίδης στους
ποδοσφαιριστές και τη διοίκηση και έτσι με-
τά τη νίκη απέναντι στην Αλκή ήταν η κα-
λύτερη χρονική στιγμή για να… ξεχρεώ-
σει. Στο δείπνο που έγινε σε ταβέρνα στη
Λάρνακα παραβρέθηκαν όλοι οι ποδο-
σφαιριστές, με τον Αντρέα Μιχαηλίδη στην
ομιλία του να τονίζει τους στόχους της ομά-
δας. Αρχικά ο Κύπριος προπονητής ανέ-
φερε ότι είναι πολύ ευχαριστημένος από
την προσπάθεια και τη δουλειά που γίνε-
ται, ευχαρίστησε τους ποδοσφαιριστές για
τη νίκη στο ντέρμπι με την Αλκή ζητώντας
τους και ανάλογη συνέχεια στο παιχνίδι με
τον Ολυμπιακό και εν τέλει τους τόνισε ξα-
νά τον στόχο της ομάδας. «Στόχος της ΑΕΚ
είναι να επιστρέψει εκεί που ανήκει. Δη-
λαδή στα σαλόνια της Α’ κατηγορίας», ήταν
οι χαρακτηριστικές τοποθετήσεις του κ.
Μιχαηλίδη.
Όσο αφορά την προετοιμασία για τον αγώ-
να με τον Ολυμπιακό, γίνεται μέσα σε ένα
εξαιρετικό κλίμα και υπάρχει μεγάλη αι-
σιοδοξία ότι η σκαλιώτικη ομάδα θα μπο-
ρέσει να περάσει νικηφόρα από το ΓΣΠ.
Αγωνιστικά δεν υπάρχουν προβλήματα και
έτσι ο Κύπριος τεχνικός θα μπορέσει να
επιλέξει την καλύτερη δυνατή ενδεκάδα.
Σε μιαν άλλη εξέλιξη, η ΑΕΚ την Τρίτη έδω-
σε φιλικό παιχνίδι με ομάδα Γ’  κατηγορίας
της Ελβετίας την οποία και κέρδισε με 5-1.
Ήταν ένα παιχνίδι όπου πήραν χρόνο συμ-
μετοχής όσοι δεν αγωνίστηκαν βασικοί
στο ματς με την Αλκή. Τα γκολ σημείωσαν
οι Καβαλλάρης, Θεοδοσίου, Κάμπο, Ξε-
νοφώντος και Παντελή. ΠΑΝΟΣ ΛΑΡΚΟΣ

«Στόχος μας
η επάνοδος»

Αποκλείστηκε
ο Παγδατής

ΑΕΚ: ΔΗΛΩΣΗ ΑΝΔΡΕΑ

Mια ευκαιρία χάθηκε και όσο μεγάλη και να
ήταν, υπάρχουν ακόμη παιγνίδια και άλλες ευ-
καιρίες για να κυνηγήσει την παραμονή. Πάντως
στα σίγουρα ήταν απίστευτη η εξέλιξη και το
αποτέλεσμα του αγώνα της ελαφράς ταξιαρ-
χίας το περασμένο Σάββατο στο «Αμμόχωστος»
με τη Νέα Σαλαμίνα, όπου έχασε με 3-2,  όμως
όση απογοήτευση και να πρόσφερε η ήττα, υπάρ-
χουν ακόμη πολλές ελπίδες για να μην χάσει το
τρένο της παραμονής στην Α’ κατηγορία. Μετά
τη χαρά από την πρόκριση στους τέσσερις του
κυπέλλου, και τη νίκη με 1-0 επί της Πέγειας,
ήλθε η ανώμαλη προσγείωση στο «Αμμόχω-
στος».
Όταν η ομάδα κέρδισε μέσα στην Πέγεια και πή-
ρε πανάξια την πρόκριση στον επόμενο γύρο
του κυπέλλου όλοι πίστεψαν ότι επιτέλους κά-

τι θα αλλάξει και θα μπορέσει ο Άρης να βρει
ξανά τον καλό του εαυτό και να επιστρέψει ύστε-
ρα από εννέα άγονους αγώνες στις νίκες. Αυτό
όμως δεν έγινε ούτε στον αγώνα με την ουρα-
γό Νέα Σαλαμίνα.
Δεν μπορούν καν να το χωνέψουν πως η ομάδα
τους κέρδιζε 1-2 μέχρι το 90’ αλλά κατάφερε
να χάσει τελικά τον αγώνα με 3-2. Σε εκείνο το
σημείο το μόνο που χρειαζόταν ήταν να υπάρ-
χει καθαρό μυαλό, όμως κάτι τέτοιο δεν έγινε.
Ο τεχνικός της ομάδας, Στέφαν Ντεμόλ, μπορεί
να έχει δικαιολογημένα πολλά παράπονα από
τους ποδοσφαιριστές του για τα παιδικά λάθη των
τελευταίων λεπτών, αλλά ταυτόχρονα ήταν και
δική του υπόθεση να προχωρούσε σε δυο-τρεις
κινήσεις από τον πάγκο, έτσι ώστε να κλείδωνε
τη νίκη και τους τρεις βαθμούς. Ο Βέλγος μίλη-

σε ήδη στους παίκτες του και τους έδωσε να κα-
ταλάβουν πως τίποτε δεν έχει χαθεί. Υπάρχει
μια σειρά αγώνων και όσο και αν φαίνεται δύ-
σκολη η συνέχεια, όλα μπορούν να αλλάξουν.
Αυτό για να γίνει θα πρέπει όμως να ανεβάσουν
πολύ την απόδοσή τους οι παίκτες, αρχής γε-
νομένης από τον αγώνα της Κυριακής με την
ΑΕΛ. Αν πάρει τους τρεις βαθμούς στη λεμεσια-
νή αναμέτρηση στο Τσίρειο, όλα είναι πιθανά,
αφού εκτός από τον μεθεπόμενο αγώνα με την
Ομόνοια, στη συνέχεια θα αντιμετωπίσει την
ΑΕΠάφος στο Τσίρειο, τη Δόξα εκτός και τον
Εθνικό εντός.  Με ακόμη τουλάχιστον δέκα βαθ-
μούς, η ελαφρά ταξιαρχία μπορεί να μπει στη μά-
χη των μπαράζ με πιθανότητες παραμονής. Ενα-
ντίον της ΑΕΛ θα απουσιάσει και πάλι ο Βασι-
λείου. ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Ο ΕΡΜΗΣ 1-0 ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ

Δύο μήνες χωρίς νίκη 
ήταν πάρα πολλοί…

Του ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

πό μεγάλο αντίπαλο σε με-
γάλο αντίπαλο πάει ο Εθνι-
κός και ο αγωνιστικός γολ-
γοθάς καλά κρατεί για το συ-
γκρότημα της Άχνας. Η ομά-
δα του Τόζα Σάπουριτς μετά

το παιχνίδι με την Ανόρθωση, θα αντιμετω-
πίσει το Σάββατο τον Απόλλωνα στο Τσίρειο,
την Τετάρτη θα φιλοξενήσει τον ΑΠΟΕΛ για
το αναβληθέν παιχνίδι, ενώ μετά θα φιλο-
ξενήσει στο Δασάκι την ομάδα της Πέγειας.
Ο Εθνικός έχει να ανέβει ένα ολόκληρο βου-
νό με ένα δύσκολο πρόγραμμα, αλλά έχει
σαν στόχο όσες δυσκολίες και εάν βρει να
πάρει ό,τι μπορεί περισσότερο μέσα από
αυτά τα παιχνίδια για να μείνει μακριά από
περιπέτειες. Μετά τα παιχνίδια με Απόλ-
λωνα, ΑΠΟΕΛ και Πέγεια ακολουθούν τα
παιχνίδια με Ένωση στο Τάσος Μάρκου, με
Ερμή στο Δασάκι και Άρη στο Τσίρειο.
Στο Δασάκι κράτησαν την καλή παρουσία
με την Ανόρθωση, ξέχασαν το αποτέλεσμα
και την ήττα και βλέπουν με αισιοδοξία το
δύσκολο παιχνίδι με τον Απόλλωνα, και η
προετοιμασία συνεχίζεται σε εντατικούς
ρυθμούς. Χθες έγινε πρωινή προπόνηση
και μετά η τεχνική ηγεσία και οι ποδοσφαι-
ριστές κατασκόπευσαν τον Απόλλωνα στον
επαναληπτικό του κυπέλλου με την Ανόρ-
θωση. Ο Τόζα Σάπουριτς προετοιμάζει την
ομάδα του για να παρουσιαστεί πανέτοιμη
και να διεκδικήσει βαθμολογικό κέρδος κό-
ντρα στα προγνωστικά. Στο Τσίρειο ο Εθνι-
κός συνήθως πραγματοποιεί καλές εμφα-
νίσεις, παίρνει θετικά αποτέλεσμα και αυ-
τό δίνει αυτοπεποίθηση στην ομάδα του κ.
Σάπουριτς. 
Ο Λαρς Ζλίχτινγκ χάνει και το παιχνίδι με τον
Απόλλωνα. Ο Γερμανός μέσος ούτε χθες
μπόρεσε να προπονηθεί με την υπόλοιπη
ομάδα, ακολούθησε ατομικό πρόγραμμα
και είναι εκτός πλάνων του κ. Σάπουριτς και
από το παιχνίδι  του Σαββάτου. Εκτός πλά-
νων είναι επίσης και ο Νταβίντ Ντα Κόστα,
ενώ όλοι οι άλλοι ποδοσφαιριστές είναι ετοι-
μοπόλεμοι.
Στις προπονήσεις υπάρχει έντονος συνα-
γωνισμός και πραγματικά γίνεται μάχη για
μία θέση όχι μόνο για την ενδεκάδα, αλλά
και για την 18άδα. Σε σχέση με το παιχνίδι
με την Ανόρθωση ο κ. Σάπουριτς μάλλον θα
προχωρήσει σε αλλαγές, αλλά τις προθέ-
σεις του Σερβοκύπριου τεχνικού κανείς δεν
της γνωρίζει αφού πάντα κρατά κλειστά τα
χαρτιά του. Θέση στην ενδεκάδα διεκδι-
κούν οι Κεμπάντζε, Κοτσώνης, Αλέκου, Μπέ-
λιτς και Σίμοφ.
Από τα τέσσερα νέα αποκτήματα της ομά-
δας στη μετεγγραφική περίοδο του Ιανου-
αρίου μέχρι στιγμής ο Σέρβος Μίλιαν Μιρ-
ντάκοβιτς είναι αυτός που κέρδισε τις εντυ-
πώσεις. Ο Σέρβος επιθετικός στα παιχνίδια
που αγωνίστηκε πέτυχε δύο γκολ και γενι-
κά έδειξε ότι είναι ένας αρκετά καλός επι-
θετικός κορυφής. Ο Σκοπιανός Βλάφκο Γκε-
οργκιέφσκι και ο Χιλιανός Χοσέ Αντόνιο Βι-
λανουέβα πήραν για πρώτη φορά φανέλα
βασικού στο παιχνίδι με την Ανόρθωση και
σίγουρα όλοι στο Δασάκι περιμένουν πολ-
λά στη συνέχεια και από τους δύο ποδο-
σφαιριστές. Ο Ζόραν Στεπάνοβιτς είναι γνω-
στός για την αξία του από την προηγούμε-
νη παρουσία του στην ομάδα.     

Α

Αγωνιστικός Γολγοθάς

ετά την καταστροφική (όπως πολλοί μπο-
ρούν να τη χαρακτηρίσουν) ισοπαλία του
Ολυμπιακού με την ΜΕΑΠ (2-2) σε έναν
αγώνα όπου η ομάδα της Λευκωσίας ήθε-
λε πάση θυσία το τρίποντο, θα τολμούσε
κάποιος να πει ότι η προαγωγή στην 1η κα-

τηγορία φαντάζει πλέον δύσκολη. Η απομάκρυνση όμως
του Σάσα Γιοβάνοβιτς και η πρόσληψη του Νικόδημου Πα-
παβασιλείου σε συνδυασμό με το δύσκολο πρόγραμμα
των υπόλοιπων διεκδικητών για την άνοδο δίνουν νέα πνοή
και ελπίδες στην ομάδα. Αλλά κι ο Ολυμπιακός βέβαια έχει
μπροστά του δύσκολο πρόγραμμα, αφού μέχρι τη λήξη
της «κανονικής σεζόν» (πέντε αγωνιστικές) προβάλλουν
τρία ντέρμπι (στο ΓΣΠ με ΑΕΚ και Οθέλλο και εκτός έδρας
με Αραδίππου).
Μπορεί να είναι «σκληρό» το πρόγραμμα για τους Λευκω-
σιάτες αλλά τα πράγματα για τους άμεσους αντίπαλούς
τους για τις θέσεις που οδηγούν στα πλέι οφ και την άνο-
δο στην πρώτη κατηγορία φαντάζουν ακόμη πιο δύσκο-
λα, καθώς οι ομάδες που βρίσκονται αυτή τη στιγμή πιο
ψηλά από τον Ολυμπιακό θα αγωνιστούν μεταξύ τους στις
επόμενες πέντε (καθοριστικές) αγωνιστικές! Πάντως, για
τον Ολυμπιακό ίσως ο πιο δύσκολος και κρίσιμος αγώνας

θα είναι αυτός αύριο Παερασκευή  στο ΓΣΠ, όπου θα κλη-
θεί να αναμετρηθεί με τη δεύτερη ΑΕΚ. Κι όλ’ αυτά σε μια
αγωνιστική όπου ο Οθέλλος υποδέχεται την Αραδίππου
και ενδεχόμενη νίκη του Ολυμπιακού ίσως τον οδηγήσει
στην τέταρτη θέση, που είναι και ο πρώτος του στόχος.
Ακόμη κι έτσι όμως, τίποτα δεν θα έχει κριθεί, καθώς ακο-
λουθούν άλλοι τέσσερις επίσης δύσκολοι αγώνες.
Οι μαυροπράσινοι καλούνται από σήμερα κιόλας μετά και

την αλλαγή του προπονητή και την υπογραφή πέντε νέων
παικτών  να αλλάξουν πρόσωπο και να παρουσιάζονται σε
κάθε αγώνα έτοιμοι να πάρουν το τρίποντο. Στον πρώτο
του αγώνα στον πάγκο του Ολυμπιακού (που συμπίπτει με
μεγάλο ντέρμπι), ο Νικόδημος Παπαβασιλείου δεν θα έχει
στη διάθεσή του τον τραυματία Φούμο και τον τιμωρημέ-
νο με κίτρινες κάρτες Κολοκούδια, αλλά η επιστροφή των
Γιώργου Κολάνη και Χρίστου Ευθυμίου, που αποθερα-
πεύτηκαν, ανακουφίζει τον Λεμεσιανό κόουτς.

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ

ΑΧΝΑ: Μετά την «Κυρία» αντιμετωπίζει τον Απόλλωνα στο Τσίρειο 

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Ανασύνταξη δυνάμεων για νίκη αύριο επί της ΑΕΚ Ο Κυπριακός Οργανισμός
Αθλητισμού διοργάνωσε
την Τρίτη εκδήλωση αιμο-
δοσίας στη μνήμη του Χα-
ράλαμπου Κουκουλαρίδη,
τέως Γενικού Διευθυντή του
Οργανισμού. Η εκδήλωση
αιμοδοσίας ήταν υπό την
αιγίδα του Προέδρου της
Βουλής   Μάριου Καρογιάν,
ο οποίος όμως δεν παρέστη
λόγω έκτακτου κωλύματος.
Από μέρους του ΚΟΑ παρέστησαν ο Πρόεδρος  δρ
Νίκος Καρτακούλλης, ο Αντιπρόεδρος  Σάββας
Κοσιάρης, το μέλος του Δ.Σ.   Ανδρέας Αναστασί-
ου, ο Γενικός Διευθυντής Κώστας Παπακώστας,
το πρώην μέλος του Δ.Σ. Παλλάδιος Νικολάου,
καθώς και το προσωπικό του Οργανισμού.
Με την καθιερωμένη ετήσια εκδήλωση αιμοδοσίας
ο ΚΟΑ τιμά για 12η χρονιά τη μνήμη του Χαράλα-
μπου Κουκουλαρίδη, ο οποίος είχε μια σημαντι-
κή  προσφορά στον αθλητισμό και στον τόπο μας,
είπε χαρακτηριστικά στην ομιλία του ο  Πρόεδρος

του ΚΟΑ. Τόνισε επίσης
ότι η εκδήλωση αιμο-
δοσίας του ΚΟΑ φανε-
ρώνει και το αίσθημα
αλτρουισμού και αλ-
ληλεγγύης προς τον συ-
νάνθρωπό μας, στοι-
χεία τα οποία ταυτίζο-
νται με τον αείμνηστο
Χαράλαμπο Κουκου-
λαρίδη, για τη σημα-
ντική προσφορά του

στην κοινωνία και στον τόπο μας. Είναι μια ελάχι-
στη τιμή προς έναν άνθρωπο που σε όλη του τη δια-
δρομή υπερασπίστηκε αξίες και ιδανικά. Ο Χ. Κου-
κουλαρίδης θα είναι πάντοτε στις καρδιές μας και
θα αποτελεί φωτεινό παράδειγμα για όλους μας.
Ο Δάνης Κουκουλαρίδης ευχαρίστησε τον ΚΟΑ
για τον ετήσια εκδήλωση αιμοδοσίας εις μνήμη του
πατέρα του και πρόσθεσε ότι η παρουσία τους
στον Οργανισμό είναι σημαντική και ξεχωριστή.
Παρών ήταν και ο Λεύκος, αδελφός του μ. Χ. Κου-
κουλαρίδη.

OI XΘΕΣΙΝΕΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΕΣ

Αιμοδοσία στη μνήμη Κουκουλαρίδη

Πήραν ψήφο έξι ποδοσφαιριστές
Για την 2η αγωνιστική Φεβρουαρίου 2010 του Παγκυπρίου Πρωταθλή-
ματος Α΄ Κατηγορίας περιόδου 2009/2010, ψήφο διάκρισης για το Έπα-
θλο Ήθους, Τέχνης και Αρετής CARLSBERG,  πήραν οι ακόλουθοι έξι πο-
δοσφαιριστές:
Χαραλαμπίδης, Μιροσάβλιεβιτς (ΑΠΟΕΛ), Τσιταϊσβίλι, Κυπριανού (Νέα Σα-
λαμίνα), Κριβοκάπιτς (Ενωση) και Κλέιτον (ΑΕΛ).
Ως γνωστό στο Έπαθλο Ήθους, Τέχνης και Αρετής CARLSBERG ψηφίζουν
22 αθλητικοί συντάκτες της έντυπης και ηλεκτρονικής δημοσιογραφίας,
μέλη της ΕΑΚ, η ψήφος των οποίων αναδεικνύει τον «Καλύτερο Ποδο-
σφαιριστή» κάθε μήνα, ο οποίος στη συνέχεια βραβεύεται από την
CARLSBERG. Υπενθυμίζεται ότι, ποδοσφαιριστής που θα πάρει μια κόκκι-
νη κάρτα  ή δύο κίτρινες στη διάρκεια του μήνα, αυτόματα θέτει τον εαυ-
τό του εκτός συναγωνισμού από το Έπαθλο CARLSBERG, ανεξάρτητα από
τον τελικό αριθμό ψήφων που θα πάρει.  Στόχος του Επάθλου CARLSBERG,
που φέτος συμπληρώνει 39 χρόνια ζωής και προσφοράς στο κυπριακό πο-
δόσφαιρο, είναι να καλλιεργήσει ανάμεσα στους ποδοσφαιριστές την
άμιλλα στον στίβο του ήθους, τέχνης και αρετής και να συμβάλει στην
εμπέδωση του τίμιου παιχνιδιού στους αγωνιστικούς χώρους.

ΚΟΑ: ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΠΡΟΧΘΕΣ

Χάρις σε ένα γκολ του Ζοεάνο στο 84’ ο Ερμής πήρε σημαντική
νίκη (1-0) επί της Ενωσης ψες στο Δασάκι, σε μια αναμέτρηση
που ήταν στο πλαίσιο της 17ης αγωνιστικής (αναβλήθηκε εις
διπλούν λόγω ακαταλληλότητας του γηπέδου). Το συγκρότημα
του  Μιτόσεβιτς πέτυχε την
πρώτη του νίκη μέσα στο
2010 (από τις 6 Δεκεμ-
βρίου είχε να κερδίσει) και
πήρε βαθιά βαθμολογική
ανάσα. 
Η Ενωση στο πρώτο μισό
του α’ μέρους είχε την εδα-
φική υπεροχή και έφτασε
τρεις φορές κοντά στο
γκολ (7’ Τρικόφσκι, 8’ Γού-
μενος, 29΄ Ντε Γουλφ) αλ-
λά οι ποδοσφαιριστές της
φάνηκαν άστοχοι. Από το
30’ και μετά, οι γηπεδού-
χοι ανέβηκαν και πέραν
από τη φάση στο 39’ όπου
δικαιούνταν πέναλτι σε
σπρώξιμο του Γούμενου
στον Γκιλ, απώλεσαν τρεις
καλές στιγμές (34’ Βέντερ, 40’ Ολιβέιρα, 45’ Ζοεάνο) για να
ανοίξουν το σκορ. Στην επανάληψη ο Ερμής είχε την υπεροχή
και έφτασε στο γκολ στο 84’ με κοντινή κεφαλιά του Ζοεάνο. Ο
διαιτητής κιτρίνισε τους Μέρτακκα, Φαρία και Μιλένκοβιτς. 
Ερμής: Χρυσοστόμου, Μπαρούν, Μαχράτζε, Λάμπρου, Ολιβέι-
ρα (46’ Σεμπαστιάο), Κατιάγκα, Κίσσι (71’ Βάισχαϊμερ), Μπε-
μπά, Γκιλ, Βέντερ (90’ Σερτζίνιο), Ζοεάνο.  
Ένωση:Μιλοζέφσκι, Γκονζάλες, Πίτερς (71’ Κάσιντι), Φαρίας, Μέρ-
τακκας (54’ Πιερέττης), Μιλίνκοβιτς, Ντε Γουλφ, Μαρκόφσκι, Κρι-
βοκάπιτς, Γούμενος (68’ Ταρούμπα), Τρικόφσκι.

ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗΣ 

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

ΑΡΗΣ: Προετοιμάζεται ενόψει ΑΕΛ

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΑΣΣΑΛΙΑΣ

Η ελπίδα δεν «πέθανε» στη Νήσου

ΕΠΑΘΛΟ  ΗΘΟΥΣ, ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΑΡΕΤΗΣ CARLSBERG

1η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΣΙΑΤΖΙΗ (IRE) (3).2. ΚΩΝΣΑΒ-
ΒΙΑ (IRE) (2). 3. ΔΙΜΜΑΤΙΤΗΣ (4).
4. ΚΟΡΟΝΕΗΣΙΟΝ ΓΚΙΦΤ (GB) (5).
Γκανιάν (3 )  €1.40. Φόρκαστ
€2.00. Δίδυμο €1.50. Τρίο
€61.10. Τέτρακαστ  €51.00
2η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΑΡΗΣ ΝΙΟΥΤΡΟΝ (2). 2.
ΓΚΡΕΗΤ ΡΗΤΕΡΝ (4). 3.
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΤΑΞΗ (3). 4.
ΑΝΤΑΛΚΙΔΑ (5). Γκανιάν ( 2 )
€1.60. Φόρκαστ €11.30. Δίδυ-
μο  €7.30. Τρίο   €27.30. Τέτρα-
καστ €79.20. Σύνθετο €2.50
3η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΣΠΛΕΝΤΟΡΟΥΣ (GR) (6). 2. ΕΑΡ
ΤΤΟΥΝΑΗΤ (IRE) (5). 3.
ΠΑΡΝΩΝΑΣ (GR) (2). 4. ΜΙΣΤΕΡ
ΤΖΙΩΝΟΣ (3). Γκανιάν ( 6 )  €1.30.
Πλασέ ( 6 ) €1.00. Πλασέ ( 5 )
€3.10. Φόρκαστ €2.40. Δίδυ-
μο €1.70. Τρίο  €4.60. Τέτρα-
καστ €19.40. Σύνθετο €2.80
4η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΛΑΒΙΓΚ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ (7).2.
ΑΑΒΟΡΑ (10). 3. ΟΑΡ (4). 4.
ΣΙΟΡΤΕΝ ΣΤΑΡ (5). Γκανιάν (7 )
€2.20. Πλασέ (7 ) €1.40. Πλα-
σέ (10 ) €3.90. Φόρκαστ
€11.60. Δίδυμο  €8.90. Τρίο
€28.70. Τέτρακαστ €496.50.
Σύνθετο €3.60
5η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΚΡΕΤΙΤ ΓΟΥΙΝΝΕΡ (6). 2.
ΝΟΤΟΣ (8). 3. ΣΜΑΡΤ ΠΡΙΝΤΕΡ
(2). 4. ΝΤΙΣΠΟΛ ΝΤΙΟΥΚ (IRE) (3).
Γκανιάν (6 )  €5.70. Πλασέ (6 )
€2.30. Πλασέ (8 ) €1.60. Φόρ-
καστ   €22.80. Δίδυμο   €9.80.
Τρίο  €106.00. Τέτρακαστ
€227.80. Σύνθετο €15.40
6η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΛΕΣΤΕΡ (3). 2. ΣΚΕΥΑΝΔΡΟΣ

(6). 3. ΑΝΡΥ (2). 4 ΜΗΛΙΩΤΗΣ
ΓΑΒΡΙΛΗΣ (4). Γκανιάν ( 3)  €3.30.
Πλασέ (3) €1.90. Πλασέ (6 )
€1.90. Φόρκαστ  €18.60. Δίδυ-
μο €8.50. Τρίο €80.20. Τέτρα-
καστ  €407.40. Σύνθετο  €40.30
7η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΑΔΑΜΟΣ (6). 2. ΣΤΡΑΗΚ (5).
3. ΜΙΚΡΟΣ ΦΟΡΗΣ (4). 4. ΑΤΙΜΟΣ
(9). Γκανιάν ( 6 )  €8.50. Πλασέ
( 6 ) €3.60. Πλασέ (5 ) €1.20.
Φόρκαστ  €21.10. Δίδ. €7.00.
Τρίο €451.70. Τέτρακαστ
€8,000.00 C/O. Σύνθ.  €62.00
8η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΓΚΟΛΤΕΝ ΣΤΑΡ (1). 2.
ΘΕΡΑΠΩΝ ΙΣΙΔΩΡΑΣ (11). 3.
ΓΙΑΛΛΟΥΡΟΣ (10). 4. ΧΑΝ
ΑΣΠΑΡΟΥΧ (12). Γκανιάν (1 )
€13.80. Πλασέ (1 ) €4.20. Πλα-
σέ (11 ) €2.40. Φόρκαστ
€139.70. Δίδυμο €50.60. 
Τρίο €634.10. Τέτρακαστ
€4,709.60. Σύνθετο €175.40.
Πικ 6 €10,000.00 C/O
9η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΙΜΠΙΖΑ (GR) (2). 2. ΜΑΗΛΟ
ΠΑΟΥΕΡ (5). 3. ΚΑΚΑΣΑΓΚΑΣ (7).
4. ΧΑΚΕΡ (9). Γκανιάν ( 2)  €3.40.
Πλασέ ( 2) €2.20. Πλασέ (5 )
€1.40. Φόρκαστ   €31.40. Δί-
δυμο €9.50. Τρίο €69.90. Τέ-
τρακαστ €251.60. Σύνθετο
€18.00 /  €123.40
10η ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑ
1. ΑΝΝΙΒΑΣ (GR) (5). 2. ΛΕΝΑΣ
ΦΛΕΗΜ (3). 3. ΛΟΡΤ ΦΟΝΤΛΕ-
ΡΟΗ (GB) (6). 4. ΤΣΙΕΓΓΕΝΗΣ (1).
Γκανιάν (5 )  €4.20. Πλασέ (5 )
€2.30. Πλασέ (6 ) €1.60. Φόρ-
καστ   €15.00. Δίδυμο   €4.50.
Τρίο  €35.50. Τέτρακαστ
€135.80. Σύνθετο €15.30. Πικ
4 €5,000.00 C/O

Μ

Δεν ήταν γραφτό για το Μάρκο Παγδατή
να διακριθεί και φέτος στο τουρνουά της
Μασσαλίας. Μετά τη νίκη του απέναντι
στο Γερμανό Ντάνιελ Μπραντς στον πρώ-
το γύρο, ο πρωταθλητής μας βρήκε χθες
το απόγευμα πολύ πιο ψηλό εμπόδιο
μπροστά του (το Γάλλο Μικαέλ Γιοντρά)
και δυστυχώς δεν μπόρεσε να το ξεπε-
ράσει, χάνοντας 0-2 (6-7, 4-6). Έτσι, εγκα-
τέλειψε πρόωρα τη σκηνή κι έχασε την ευ-
καιρία να αναμετρηθεί στα προημιτελι-
κά με το Σουηδό Ρόμπιν Σόντερλιγκ.

22η αγωνιστική: Ολυμπιακός - ΑΕΚ, Αλκή - Ακρίτας,
Οθέλλος - Αραδίππου.
23η αγωνιστική: Ακρίτας - Ολυμπιακός, ΑΕΚ - Αγία Νά-
πα, Ατρόμητος - Αλκή, Αραδίππου - Ονήσιλος, Οθέλλος
- ΠΑΕΕΚ.
24η αγωνιστική:Ολυμπιακός - Ατρόμητος, Αλκή - Αρα-
δίππου, ΑΣΙΛ - ΑΕΚ, Ονήσιλος - Οθέλλος.
25η αγωνιστική: Αραδίππου - Ολυμπιακός, ΑΕΚ - Διγε-
νής, Οθέλλος - Αλκή.
26η αγωνιστική:Ολυμπιακός - Οθέλλος, Αλκή - Ονήσι-
λος, Αγία Νάπα - Αραδίππου, Φρέναρος - ΑΕΚ.

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΩΝ

1. ΑΠΟΕΛ  . . . . . . . . . . . . . .20 15 4 1 44-14 49
2. Ανόρθωση  . . . . . . . . . .21 15 3 3 38-16 48
3. Ομόνοια . . . . . . . . . . . . .21 14 5 2 40-18 47
4. Απόλλων  . . . . . . . . . . . .21 12 6 3 29-13 42
5. ΑΕΛ  . . . . . . . . . . . . . . . . .21 12 2 7 26-15 38
6. Πέγεια  . . . . . . . . . . . . . .21 10 3 8 34-32 33
7. Πάφος . . . . . . . . . . . . . . .21 5 8 8 21-28 23
8. Παραλίμνι  . . . . . . . . . . .21 5 7 9 18-27 22
9. Ερμής  . . . . . . . . . . . . . . .21 5 7 9 25-27 22
10. Δόξα  . . . . . . . . . . . . . . .21 5 5 11 19-31 20
11. Άχνα  . . . . . . . . . . . . . . .19 5 4 10 14-26 19
12. Άρης  . . . . . . . . . . . . . . .21 3 5 13 23-39 14
13. ΑΠΕΠ . . . . . . . . . . . . . . .20 3 4 13 21-39 13
14. Σαλαμίνα . . . . . . . . . . .21 1 7 13 17-39 10
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